

Пролетарии, всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1989 года

№ 132 (6108) ЧЕТВЕРГ, 3 НОЯБРЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

ПРЕДЛОЖЕНЫ В СОСТАВ ГОРКОМА КПСС

Предложения в состав горкома КПСС и бюро городского комитета партии:

В. Ф. Баранов — второй секретарь горкома КПСС, партийной организацией ПО «Красноделенскнефтехим», Партийная организация ЦМФ-7 предложила И. Ф. Баранова на должность первого секретаря горкома КПСС, партийной организации горкома — на должность второго секретаря ГК КПСС.

А. Загородных — председатель исполнкома Нязепетровского горсовета народных депутатов, партийной организацией треста «Красноделенскнефтехим», Имущество организаций Нязепетровского СМУ, горисполкома, Красноделенской нефтесало-ралодочечной экспедиции предложили А. А. Загородных на должность первого секретаря ГК КПСС.

А. В. Чижев — бригадир

комплексной бригады СУ 94, партийной организацией исполнкома горсовета.

Предложения в состав горкома КПСС: начальник района отделения УКПБ по Тюменской области В. А. Григорьев — партийной организацией отделения УКПБ; директор Аткарского леспромхоза Г. К. Жигалин — партийной организацией Ахтырского ЛПХ; председатель исполнкома Октябрьского поселкового Совета Г. И. Трифонов — Октябрьской территориальной партийной единицы; в. о. главного инженера Октябрьского леспромхоза И. А. Яковлев — партийной организацией Октябрьского ЛПХ; учителя начальной школы № 3 Е. В. Балухова — партийной организацией школы № 3; директор Нязепетровской средней школы № 3 Е. В. Балухова — партийной организацией школы № 3; директор Курганского леспромхоза В. А. Васильев — партийной организацией ИДУ «Красноделенскнефтехим».

организацией Курганского ЛПХ; заместитель начальника Уральского производственного управления И. Г. Синелько — партийной организацией ИДУ «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «Красноделенскнефтехим»; заместитель начальника УБР-1 Э. И. Бакинский — секретарь парткома ИДУ «Красноделенскнефтехим» А. А. Севастьянов — партийной организацией производственного объединения «Красноделенскнефтехим»; управляющий трестом «Химлюксдорстрой» Р. И. Рашидуллов — партийной организацией треста «Химлюксдорстрой» А. П. Кондратьев — начальник УРСа № 111, партийной организацией ИДУ «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «КИГ»; А. М. Пуриславов — заместитель управляющего трестом «Красноделенскнефтехим» И. Я. Ермаков — заместитель начальника УБР-1 Э. И. Бакинский — секретарь парткома ИДУ «Красноделенскнефтехим» А. А. Севастьянов — партийной организацией производственного объединения «Красноделенскнефтехим»; управляющий трестом «Химлюксдорстрой» Р. И. Рашидуллов — партийной организацией ИДУ «КИГ»; А. Г. Акакадзе — инженер ИДУ «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «КИГФ»; А. М.

Корякин — начальник УМР-1 треста «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «КИГ»; А. М. Медведев — машинист экскаватора УМР-2 треста «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «Красноделенскнефтехим»; А. М. Минченко — начальник ИДУ «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «КИГ»; Г. А. Минченко — инженер-технолог УМР-1, партийной организацией ИДУ «КИГ»; Д. М. Пуриславов — заместитель начальника Сергиевской средней школы; водитель УТ-1 И. Е. Ермаков, заместитель начальника УБР-1 Э. И. Бакинский — секретарь парткома ИДУ «Красноделенскнефтехим» А. А. Севастьянов — партийной организацией ИДУ «КИГ», И. Ф. Соловьев — малярщик, судна «Судостроитель» ИДУ «КИГ», партийной организацией ИДУ «КИГ»; А. Г. Акакадзе — инженер ИДУ «Красноделенскнефтехим», партийной организацией ИДУ «КИГФ».

Анкета делегата Только не „совет начальников“

Молодой коммунист Николай Булатиков — один из двадцати делегатов на II городскую отчетно-выборочную конференцию от крупной партийной организации красноделенских геологоразведчиков. Отложив на несколько минут пленар и доклады, он проработал основательно высказывая свое мнение, и трогаят проглатывающим членам и громогласно отметив четкость его ответов репортеру...

— Николай Хурматович, пожалуй, у каждого, кто утром 19 ноября шагнет в зал конференции, будет свое «аттракционное» слово, которое хочется подделать со всеми. Вот давайте представим: вам дали слово, вы на трибуне. О чем скажали бы прежде всего?

— У нас в экспедиции знают и тяжелый рабочий класс, есть в нем и люди с высшим образованием. Люди могут достойно представлять партийную организацию на любом уровне. А что получается на деле? В гостинце нашего парткома только один рабочий и недорогой партком называют «советом начальников». Из делегатов на городскую конференцию — и еще кажется, двое. На открытии конференции только один рабочий, это Сергей Черепанов, токарь из нашего цеха. Все остальные — инженеры. Считаю, что больше надо привлекать рядовых рабочих-партийцев. И в бюро горкома тоже.

У нас тут не очень хороший привычка: кто избирается в партком, той как правило, и в члены горкома комитета рекомендуют. Зачем это? Получается, силами ИТР в составе паркома и среди делегатов. А ведь они мало что знают о проблемах, скажем, тех же отдаленных бурзужских районов. Знают, время теперь такое по дистанции между коммунистами и коммунистами-рублевыми соединяется?

— А каким мы представляем себе будущий состав городского комитета партии?

— Прежде всего — боящимися. И дело тут не только в том, чтобы выросло его рабочее прошлое. История в него войдет представители молодежи, пусть болевые будут эпизоды, работников здравоохранения, профсоюзания. Тогда комитет станет компетентнее в самых разных вопросах жизни города. А значит, надежнее будет его влияние на экономику. Наверное, и акцентирование проводилось для этого же. Но, мне кажется, его данные необъективны. И все же надеюсь, что новый городской комитет будет лучше решать наши проблемы.

— Николай Хурматович, можете ли вы дать оценку работы нынешнего состава горкома КПСС?

— Честно говоря, я не очень хорошо знаком с работой нашего парткома. Мне даже о работе нашего парткома сказать трудно: все как-то нет настоящих конкретик, все какие-то барьеры. И это тоже тревожит. Думаю так: если мы, рядовые коммунисты, мало знаем о работе парткома, горкома, то это надо исправить. Гласность нужна. Гласность.

Беседовал
С. АРХАНГЕЛЬСКИЙ.



Растет город нефтяников: достраивается Первый микрорайон, поднимается Второй. Начаты работы в третьем микрорайоне. С первого кольца строится город бригада Вик-

тора Суреновича Клиническая. Она ведет пусконаладку жилых домов, водопровод, канализацию. Бригада из 34 человек разделена на два звена. Со всех концов страны ра-

ботают в этом дружном и сплоченном коллектипе людьи.

На снимке: верхний ряд: (слева направо) Б. Г. Задеев, А. С. Байдышев, А. И. Лимонов, И. А. За-

моренок, Р. А. Шукуров; нижний ряд: В. Н. Иконников, П. Г. Махрадзе, Г. И. Амаргадзе, И. В. Смирнов, М. Г. Пафиков.

1 Фото В. Безносова.

Возвращаясь к напечатанному «СОС» НА ДОРОГЕ

№ 119 от 4 ОКТЯБРЯ 1988 ГОДА.

Анализ потоков транспорта, следующего между Первым и Вторым микрорайонами, показывает, что, в основном, в движении участвуют служебные автобусы и «кузовки». Решить проблему безопасности движения пешеходов, в первую очередь школьников, можно только путем переноса остановок служебных автобусов из зоны действия знака «Движение запрещено».

Хочу напомнить, о чем гласят правила дорожного движения по новому

этого знака: «Движение всех транспортных средств под знак запрещается». Действие этого знака распространяется на транспортные средства, обслуживающие предприятие, находящееся в обозначенной зоне, а также на транспорт, приналежащий горожанам, проживающим или работающим в зоне действия знака. В этих случаях транспортные средства должны выезжать и выезжать на близкий перекресток.

Поэтому сквозной проезд между

Первым и Вторым микрорайонами защищен. Однако встречаются такие руководители, которые на наши замечания отвечают фразой: «Мне никогда неъезжать микрорайона». А ведь и их дети тоже школьники в школу чуют через проспекта Фестивального.

В настоящее время решается вопрос об ограничении времени действия знаков с 7:00 до 21:00 с одновременным запрещением движения грузового транспорта.

Намеренно не приводим примеры конкретных фактов и фамилий, училишь то, что в настоящее время чисто нарушений really снижалось.

1 М. БОРИСОВ.
Начальник ГАИ Нязепетровского ГРОВД, старший лейтенант.